Итоговая контрольная работа 
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1. Bumonuute AeHCTBIS.
0,81:2,7+4,5-0,12—0,69=0,3+0,54— 0,69=0,84—0,69=0,15.

2. Peumte 3aauy.

1) B morenensHuK na 623y npusesnn 31,5 T MOPKOBH, BO BTOp-
HUK — B 1,4 pasa 6oanlue, YCM B TOHEACARHMK, 4 B Cpely — Ha 5,4 T
MCHBIIIE, YCM BO BTOPHUK. CKOJNBKO TOHH MOPKOBH NPHBEITH Ha 6asy
3a1pu aua? (44, 1m; 38,7 m. Beezo 114,3m.)

2) B mxonsHOM cazty 40 dpykrossix aepesbes. 30% H3 Hux — 56
sonn. Cxosbko a6noHs B wkonsHoM cany? (12 a6aons.)

3. Pewnte 3a1a4y YpaBHEHHEM.

ByectumocTs AByx cocynos 12,8 ui. Tepsbiit cocyn BMmeniaeT
Ha 3,6 1 Gomelue, YyeM BTOpoit. KakoBa BMCCTHMOCTB KaXa0ro cocy-
ma?{4,6.0u824a)

4. Pewunte ypaBHeHNe.

5,9y 2,3y =27,88 (y = 3,4.)

5. Tocpoiire yron AOC, pasreiii 135, Jiysom OB pasaenure 1ot
Yron TaK, 406! NnoayunsLitca yron 408 6but pasett 85°. Beruncaute
Tpanyckyio Mepy yra BOC. (£LBOC = 50°.)




